

CAT CHOW Adult kuře a krůta 1.5kg

KOČKY > Krmiva > Suchá krmiva > Cat chow



Fotky [Galerie]

Kód produktu	12251417
Výrobce	NESTLE
EAN	5997204514080

CAT CHOW pro dospělé kočky s kuřetem a krůtou bylo vyvinuto tak, aby umožnilo kočkám řídit se jejich přirozenými instinkty.

Ceny

Dostupnost

CAT CHOW Adult kuře a krůta 1.5kg

Popis

Jde o kompletní a vyvážené krmivo, které kočky instinktivně vyhledávají.

Cat Chow Adult kuře a krůta od Puriny je kompletní vyvážené krmivo podporující celkové zdraví Vaší kočky. Snadno stravitelné a cenné bílkoviny propůjčují krmivu výjimečnou chuť, které žádná kočka neodolá. Krmivo bylo vyvinuto tak, aby splňovalo výživové a energetické nároky dospělých koček od 1 roku.

Receptura je specifickou kombinací vybraných přírodních látek: petržele, špenátu, mrkve a hrachu. Krmivo je bohaté na vitamín E, což může podporovat přirozenou obranyschopnost. Obsažený taurin je pro kočky obzvláště důležitý, protože jej kočky neumějí samy produkovat. Taurin může podporovat mj. funkci srdečního svalu a zrak. Řepkový šrot a čekanka mohou napomáhat dobrému zažívání. Díky vysokému stupni stravitelnosti krmiva pro kočky Cat Chow je navíc redukován objem trusu Vaší kočky.

Vlastnosti:

Pro dospělé kočky od 1 roku

Kompletní krmivo

Bohaté na bílkoviny živočišného původu

Vyvážený poměr živin a vynikající chuť

Pro citlivé a zdravé trávení

Obsahuje taurin pro podporu srdeční činnosti a struktury oční sítnice

Bez přidaných umělých barviv, dochucovadel a konzervantů

Maso o vysoké kvalitě

Přírodní bylinky a zelenina

Bohaté na vitamín E

Purina již přes 80 let podporuje zvířata a jejich majitele. Krmivo pro kočky Purina Cat Chow je navrženo tak, aby optimálně vyhovovalo potřebám Vaší kočky. Podléhá neustálému zkoumání a ověřování kvality.

Doporučené dávkování na zvíře v g/den:

Hmotnost kočky: Množství v g/den: 2 - 4 kg: 35 - 70 g 4 - 6 kg: 70 - 100 g

Složení:

Obilniny, bílkovinné extrakty rostlinného původu, maso a vedlejší živočišné produkty (maso 14%, min. 4% kuře, min. 4% krůta), oleje a tuky, zelenina (čekanka 2,7%, mrkev 2%, špenát 1,3%, hrách 1,3%), produkty přírodního původu (řepa 2,7%, petržel 0,4%), kvasnice, minerální látky.

Přidané látky:

Vitamín A (11.400 IU/kg), vitamín D3 (1.100 IU/kg), vitamín E (95 IU/kg), železo (E1) (50 mg/kg), jód (E2) (0,9 mg/kg), měď (E4) (8mg/kg), mangan (E5) (5mg/kg), zinek (E6) (70 mg/kg), selen (E8) (0,04mg/kg).